

ПЛАН

спільної роботи закладу дошкільної освіти (ясла-садок)компенсуючого типу для дітей з вадами опорно-рухового апарату № 22 «Оленка» та кафедри методик дошкільної та початкової освіти ЦДПУ імені Володимира Винниченка на 2022-2023 н.р.

№	Зміст роботи	Термін	Відповідальний
1	Проведення спільних засідань кафедр	протягом року	Котелянець Н.В.. в.о.завідувача кафедри, доктор пед. наук, професор Зубалій А.О. директор ЗДО
2	Участь у роботі семінару-практикуму: «Інтерактивні методи розвитку мови дошкільників»	жовтень -	Котелянець Ю.С. доктор пед. наук, доцент Горська О.О. канд.пед.наук, доцент
3	Участь у педагогічному ярмарку з художньо – продуктивної діяльності дітей дошкільного віку	грудень	Котелянець Ю.С. доктор пед наук, лоцент Котелянець Н.В. доктор пед наук, професор
4	Участь у семінарі «Формування основ здоров'язбережувальної компетентності у дітей дошкільного віку» Питання для обговорення: 1. Здоров'язберігаючі технології у дошкільній освіті 2. Форми організації здоров'язберігаючої роботи 3. Здоров'язберігаючі технології, технології збереження і стимулювання здоров'я 4. Технології навчання здорового способу життя	листопад	Мартін А.М. канд пед наук, доцент
5	Вивчення та узагальнення передового педагогічного досвіду вихователів ЗДО	протягом року	Науково-педагогічні працівники кафедри
6.	Участь у засіданні педагогічної ради вихователів ЗДО. Виступи на тему: 1.«Методика розвитку емоційно-образної виразності у дітей дошкільного віку»	березень	Федотова С.О. канд. філ. наук, доцент

	2. «Комп'ютерні технології в роботі вихователя ЗДО».		Вдовенко В.В. канд.пед.наук, доцент Зубалій А.О. директор ЗДО
7.	Проведення майстер класу з виготовлення сувенірів до весняних календарних свят	березень – квітень 2021	Котелянець Н.В. доктор пед наук, професор Котелянець Ю.С. доктор. пед.наук, доцент
8	Організація і проведення круглого столу: «Реалізація завдань Державного стандарту дошкільної освіти в умовах воєнного часу»: 1.Формування патріотичних почуттів дошкільників на матеріалі художніх творів сучасних українських дитячих письменників. 2.Національно-патріотичне виховання дошкільників на заняттях із розвитку зв'язного мовлення. 3.Формування іншомовної компетентності дітей дошкільного віку	квітень	Кіндей Л.Г. канд.філ.наук, доцент Жигора І.В. канд.філ.наук, доцент Нікітіна О.О. канд.пед.наук, доцент
8.	Надання методичної допомоги вихователям ЗДО з актуальних проблем розвитку дошкільної освіти	протягом року	Науково-педагогічні працівники кафедри
9.	Рецензування статей, методичних посібників та іншої друкованої продукції вихователів ЗДО	протягом року	Науково-педагогічні працівники кафедри

В.о. завідувача кафедри методик дошкільної та початкової освіти ЦДПУ імені Володимира Винниченка,
доктор педагогічних наук, професор

Директор закладу дошкільної освіти (ясла-садок)компенсуючого типу для дітей з вадами опорно-рухового апарату № 22 «Оленка»

Н.Котелянець

А.Зубалій

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка
"Засвідчує підпис"
Начальник відділу кадрів
Переверзєв Д.М.

